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Metodologia badawcza:

badanie zrealizowano techniką wywiadu telefonicznego CATI na próbie n=400 firm wykonawczych specjalizujących się

w pracach wykończeniowych wewnątrz budynków. Respondentami byli właściciele lub główni zarządzający firmami. Dobór

próby miał charakter kwotowy, kontrolowany był ze względu na region geograficzny siedziby firmy. Losowanie firm

prowadzono w oparciu o branżowe bazy teleadresowe posiadane przez BCMM.

Termin realizacji badania:

badanie przeprowadzono w dniach 11.05-25.05 2020 roku.

Uwagi:

przedruk lub wykorzystanie niniejszych wyników badań BCMM w całości lub w części dozwolone wyłącznie z podaniem

źródła: raport „Nastroje wykonawców wnętrz 2020” firmy BCMM – badanie marketingowe sp. z o.o., maj 2020 r.



PRZEWIDYWANE PRZYCHODY FIRMY W 2020 ROKU
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Aż 53% badanych wykonawców specjalizujących się w pracach wykończeniowych wewnątrz budynków
spodziewa się spadku wartości przychodów firmy w 2020 roku w porównaniu do roku poprzedniego.

Pytanie: Jakim rokiem dla Pani/Pana firmy będzie 2020 rok w porównaniu do 2019 roku?
Proszę powiedzieć czy spodziewa się Pani / Pan, że przychody firmy w tym roku: n=400
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WPŁYW EPIDEMII KORONAWIRUSA NA DZIAŁALNOŚĆ FIRM WYKONAWCZYCH 
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Epidemia koronawirusa w Polsce miała negatywny wpływ na działalność 76% badanych wykonawców.
Firmy skarżą się przede wszystkim na odwołanie lub wstrzymanie przez inwestorów zaplanowanych prac
(90%) oraz na pogorszenie sytuacji rynkowej i brak możliwości pozyskania nowych zleceń (71%).

Pytanie: Czy epidemia koronawirusa miała negatywny wpływ na działalność Pani/Pana firmy w ostatnich 2 miesiącach?
Pytanie: Jaki negatywny wpływ miała epidemia koronawirusa na działalność Pani/Pana firmy w ostatnich 2 miesiącach? n=400
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